
SOTONA  I  NJEGOVA  NEIZRECIVA  ZLOBA

  

  

  

Petak, 27.11.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Prije nekog vremena, počeo sam čitati knjigu  ''ČOVJEČANSTVO  NA 
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PRAGU  SVOJEG  OSLOBOĐENJA  Otkrivenje  Isusa Krista 

  

svećenicima  i  vjernicima''  napisanu po privatnim objavama koje je,

  

 navodno, od Gospodin Isusa, po unutarnjim spoznajama, dobio jedan 

  

talijanski svećenik, monsignor Ottavio Michelini. Kao i sve takve privatne 

  

objave, a posebno one gdje je  GOSPODIN  ISUS  naveden kao objavitelj, 

  

i ove su podložne dubokom prosuđivanju svakog od nas da li će u njih 

  

vjerovati ili ne.

  

  

  

Zli i njegovi zli duhovi udaraju na sve strane, i nas vjernike i naše 

  

svećenike. I treba biti pažljiv, koliko mi grješni ljudi možemo biti.
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No, Lucifer, Sotona i drugi zli duhovi su tu, oko nas, i djeluju. Zato se ni 

  

mi ne trebamo zatvarati u neku svoju osobnu vjeru nego moramo stalno

  

 rasti i svjedočiti drugima tu svoju vjeru i svoje spoznaje. Pa ako smo 

  

ČISTA  I  PONIZNA  SRCA,  Gospodin će nam uvijek dati za spoznati što 

  

je u svemu tome  ISTINA,  ŠTO  JE  NJEGOVA  VOLJA.

  

  

  

  

NE  TREBAMO  SE  BOJATI  DA  ĆEMO  ZASTRANITI  AKO 

  

IMAMO  ČISTO  SRCE,  TRUDIMO  SE  ŽIVJETI  U  ISTINI, 
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PRIZNAJEMO  SVOJE  SLABOSTI  I  GRJEŠNOST  I  SVIM 

  

SNAGAMA  SE  TRUDIMO  DA  POŠTUJEMO  SVETE  BOŽJE 

  

ZAPOVIJEDI. 

  

  

  

  

KAKO  ONIH  DESET  TAKO  I  ONE  ISUSOVE  ZAPOVIJEDI 

  

LJUBAVI.
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I tako, čitajući te objave, ne mogu ih čitati kao neku knjigu.  JER  SU 

  

ŽESTOKE  I  DUBOKE.

  

  

  

I razmišljam nad njima. Pa si mislim, ako one nisu istinite, onda je zli, 

  

ako su po njemu te objave,  RAZDIJELJEN  U  SEBI.  Jer puno toga je 

  

tamo navedeno što nikako zlome, i njegovom naumu da uništi nas ljude, 

  

ne ide na ruku.

  

  

  

ZAŠTO  BI  ON  O  SEBI  OBJAVLJIVAO  ŠTO  JE  I  KAKAV  JE  I 
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KAKO  SE  PROTIV  NJEGA  BORITI!?

  

  

  

A možda sam ja naivan pa se u svemu tome kriju neke njegove druge 

  

zamke.

  

  

  

Kako bilo da bilo, ta knjiga i Isusove objave za sada mi daju puno novih 

  

spoznaja i potvrdi  KAKO  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  STVARNO 

  

POSTOJE  TU  OKO  NAS  I  KAKO  DJELUJU.
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Dalje ću prepisati objavu koju je Gospodin Isus dao tom dragom 

  

svećeniku 2. studenog 1975.g:

  

  

  

  

  

  

''15.  NEIZRECIVA  ZLOBA
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Budući da sotona ne može direktno napasti Boga, bori se protiv 

  

Njega tako da svoju osvetoljubivu zlobu, punu mržnje i zavisti s 

  

ljubomorom, iskaljuje na ljudima, da bi ispunio prazninu nastalu 

  

pobunom protiv Boga. Sotona je nazvan knezom tame je se 

  

njegova glavna nakana sastoji u zamračenju i potpunom 

  

gašenju Božje svjetlosti u dušama.

  

  

  

Bog je Svjetlost. Sotona je Tama.
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Bog je ljubav. Sotona je mržnja.

  

  

  

Bog je poniznost. Sotona je oholost.

  

  

  

Rat, kojega je sotona objavio ljudima zbog svoje mržnje prema 

  

Bogu, uzeo je danas maha u strašnoj stvarnosti. Zlo je takvog 

  

razmjera da nema sličnog u ljudskoj povijesti.
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Ta najveća i najstrašnija borba trajat će do kraja vremena, što 

  

nije tako daleko; a dogodit će se zahvatom Moje i vaše Majke. 

  

Ona, ponizna Službenica Gospodnja, svojom je poniznošću 

  

pobijedila ponos i oholost, pa tako sotoni oduzela vlast.

  

  

  

Sotona je tmina, zbog toga ne vidi. Njegova očajna oholost 

  

sprječava ga u tome. Ipak, boji se poraza u borbi, koja će za 

  

njega biti sramota i poniženje, a za očišćenu Crkvu razdoblje 

  

mira. To će biti prilika za  ozdravljenje naroda, koji danas još 
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jako pate. Zato je sotona upotrijebio sve svoje mogućnosti kod 

  

svojih legija. Svu svoju lukavost, sva umijeća zavođenja njegove 

  

pokvarene ali nadarene naravi, upro je snagom duha i volje u 

  

luđačku nakanu, podignutu u času njegove pobune protiv Boga, 

  

koja ga sve više obuzima. On zdvojno teži i uporan je u nakani 

  

da uništi Mene, Pomazanika, utjelovljenu Božju Riječ i moju 

  

Crkvu.

  

  

  

  

Zatvaraju oči
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Ipak, sotonina ohola sljepoća navela ga je na brojne taktičke 

  

pogreške; tipično je što se previše izvrgava opasnosti. Općenito, 

  

neprijatelju se ne dopušta upoznati svoje planove, jer se zna da 

  

bi to bila neoprostiva glupost. Sotona je otkrio mnoge svoje 

  

karte. Stoga je moj Namjesnik na zemlji nedavno mogao reći da 

  

su u Crkvi utvrđeni događaji, koji se ne mogu ljudskim razumom 

  

objasniti. U njima se jasno pokazuje uplitanje kneza tame.

  

  

  

Usprkos tome, ne vide ga biskupi, mnogi svećenici i skoro svi 
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kršćani. Oni ga ne vide jer zatvaraju oči pred Svjetlom, njihov 

  

duh i njihove oči nalaze se u Tami.

  

  

  

Kada je Papa Pavao VI objasnio: ''Sotonin dim prodro je u 

  

Crkvu'', što je on time mislio reći? Sotona je zarazio crkvu 

  

ohološću i ponosom. Ponavljam: sotona je u svojoj 

  

pobunjeničkoj zamisli uzeo za glavni cilj da Mene, vječnu Božju 

  

Riječ i sa mnom moju Crkvu, izbriše sa lica zemlje. On bi htio 

  

otajstvo Utjelovljenja, uzrok i temelj oslobođenja čovječanstva, 

  

istrijebiti svojom tiranijom.
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Sotona je mislio da je padom Adama i Eve pobijedio Boga, i da 

  

će tako osiguranom vlašću raspolagati djecom krivaca za sva 

  

vremena. Bio je uvjeren da je Bogu, Stvoritelju, prijevarom i 

  

lukavošću, oduzeo i podjarmio ljude pod svoju vlast za sve 

  

vrijeme i vječnost.

  

  

  

Ipak, Bog je Ljubav. U potpunoj suglasnosti Božansko Trojstvo 

  

utvrdilo je otajstvo Otkupljenja. Odatle potječe neizmjerna 

  

mržnja sotone prema Bogu i ljudima.
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Sotona još nema, budući da je tama, ispravan pogled na tijek 

  

stvari. On je uvjeren da ima pobjedu u ruci. Zbog toga neće, bez 

  

dramatičnog i strašnog opiranja, pustiti svoj plijen  - 

  

čovječanstvo - zaraženo njegovom zloćom, ohološću i 

  

preuzetnošću.

  

  

  

Zaključni čin toga sukoba odigrat će se na kraju vremena, ali 

  

pobjeda će proizaći tek iz cijelog niza bitaka. Sadašnji, sve jači 

  

sukob, najveći  je poslije onoga kojeg je dobio Sveti Mihael 
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Arkanđeo i njegove legije protiv pobunjeničkih snaga.

  

  

  

Mnoge velike bitke odigrale su se tijekom stoljeća, ali nijedna 

  

se ne može usporediti sa sadašnjom, u koju su uvučena sva 

  

plemena i narodi zemlje. Moji odabrani sinovi bit će više nego 

  

ostali napadani i strašno progonjeni. Ipak, ne trebaju se bojati, 

  

jer sam u časovima kušnje Ja s njima.

  

  

  

Ja, Mudrost, Milosrđe, Ljubav i Svemoć, moći ću mračne 
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pothvate, ludu oholost sotone i njegovih legija, pretvoriti u 

  

pobjedu moje očišćene Crkve. Jao onim ljudima, sine moj, koji 

  

se budu opirali pripremi. Dostatan je samo čin poniznosti da se 

  

omogući prodor svjetlosti u njihove duše. Glupih li, otvrdnulih 

  

ljudi, koji se uporno suprotstavljaju ljubavi koja ih želi spasiti. 

  

Ne znaju ili ne shvaćaju čega se odriču? Zar ne znaju ili ne 

  

razmišljaju u što srljaju? Da, sine moj, koliko se tame proširilo u

  

 mojoj Crkvi …

  

  

  

  

Materijalizam
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Sotonino djelo – materijalizam – poriče Boga i stavlja sebe na 

  

Njegovo mjesto, obećavajući ljudima Raj na ovoj zemlji, sreću 

  

koju on ne posjeduje, pa je zato ne može ni dati. Tragične laži, 

  

lukave zamke, za koje se u ime napretka hvataju mnogi kršćani, 

  

svećenici, čak i biskupi.

  

  

  

Oni zaboravljaju svrhu stvaranja i Otkupljenja! Stoga se više ne 

  

govori o Sudnjem danu, ni o pravom neprijatelju čovjeka, 
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grijehu, koji je izjednačen sa sotonskim djelom. Odgovornost je

  

 za to velika na biskupima i svećenicima.

  

  

  

Skoro svi kršćani dali su se zavesti i skrenuli su s pravog puta. 

  

Svaki pojedini čovjek ide prema vječnosti, vječnoj radosti ili 

  

vječnom prokletstvu. Čovjek je sotonin plijen, stoji u središtu 

  

strašne borbe, u kojoj sotona želi Bogu oteti čovjeka. Ali Bog je 

  

prema planu svoje Providnosti poslao na zemlju Vječnu Riječ da 

  

oslobodi čovjeka, te mu tako vrati prvotnu veličinu, 

  

dostojanstvo i slobodu.
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Tko ima nalog voditi čovjeka na njegovom zemaljskom 

  

hodočašću? Moja Crkva! Ipak, knez tame je postepeno unio 

  

svoju zarazu u moju Crkvu, oholost i ponos, time zbunio duhove 

  

i otvrdnuo srca.

  

  

  

  

Crkva pripada Kristu
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Sine moj, Crkva pripada Meni! Ona je proizašla iz mog 

  

milosrdnog i otvorenog srca. Želim da moja Crkva bude sveta, 

  

čista, zrači mojim naukom, te nerastrgana od heretika, nego da 

  

im se stalno suprotstavlja. Takva će postati nakon skorog 

  

čišćenja.

  

  

  

Ja sam, kako sam ti rekao, pobijedio u Muci i bolima, pa će tako 

  

biti i s mojom Crkvom. Poznavao sam trenutke tame, iskusio 

  

nasilje i poniženje svake vrste. Čak sam zazivao:''Bože moj, 

  

zašto si me ostavio?'' Taj krik uputiti će k Nebu mnogi od mojih 
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sinova na vrhuncu svojih patnji. A može li Bog, koji je Ljubav, 

  

napustiti svoje sinove, koje ljubi od vječnosti?

  

  

  

Žena se žali na bolove u vrijeme poroda, ipak, poslije je sretna, 

  

jer je donijela dijete na svijet. Vrijeme je da umre sjeme 

  

bačeno na dobru zemlju i donese mnogo ploda.

  

  

  

Uskoro dolazi vrijeme u kojem će Moja Crkva patiti i biti 

  

okrutno i nečuveno progonjena, da bi iza toga osvanula čista, 
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sveta i neokaljana. Ona će postati majkom Naroda, ujedinit će 

  

ih pod svojim okriljem mira i pravednosti. Biti će Učiteljica i 

  

sigurna voditeljica svih ljudi dobre volje. Stoga sam rekao da se 

  

mora brzo raditi. Hoću da se biskupi i svećenici pripremaju u 

  

poniznosti, kajanju i molitvi. U tome svi moraju biti složni. I 

  

neka se ne zaboravi da je poslije moje Muke uslijedilo 

  

Uskrsnuće.

  

  

  

Blagoslivljam te, sine moj. Prikaži mi svoje trpljenje, utješi 

  

moje Srce, ranjeno tvrdoćom i ravnodušnošću mojih svećenika, 

  

koje sam pozvao i ljubio kao braću i prijatelje.
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(2. studeni 1975.)''

  

  

  

  

  

  

Teško je za ovo sve reći da je netko izmislio. Sve se slično ili isto događa. 

  

Sotona i njegovi zli duhovi djeluju, vjerovali mi to ili ne.
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Neka vas ovaj članak potakne da se dobro preispitate gdje je vaša vjera, 

  

da li čvrsto vjerujete da su zli i njegovi zli duhovi tu oko vas i da djeluju 

  

na vas i sve oko vas, pokušavajući vas odvući od onih istinskih vrijednosti 

  

i osnova naše katoličke vjere.

  

  

  

  

  

BUDI  NAM  MILOSTIV,  LJUBLJENI 
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GOSPODINE  ISUSE!

  

  

  

  

  

SVETI  MIHAELE   ARKANĐELE,  BRANI  NAS  U 

  

  

 BOJU  PROTIV  SOTONE  I  SVIH  ZLIH 

  

  

DUHOVA!
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PRESVETA  DJEVICE,  MOLI  ZA  NAS!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI, 
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LJUBLJENI  BOŽE:  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN,   SVET  I  PRESVET  U  SVE 

  

  

 VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

POŠTUJE  SVETU  BOŽJU  VOLJU  I 

  

  

TROJEDINOG,  LJUBLJENOG  GOSPODINA 
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BOGA.
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